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Llens Mopens My3eipe Bobisogb!

[ 1o}

f(R)-rpasutayus

Llenbto pgaHHoin paboTbl ABASIETCS UCCNefoBaHNE BOSMOXHOCTH
obpaszosanus MY/l n3 KOMNaKTHLIX AONOJHNTENBHBLIX N3MEPEHWT B
pamkax mogenu f(R)-rpaButaunmn ¢ TEH30PHLIMU NOMPaBKaMU
[OMNOJIHUTENIbHBLIM NPOCTPAHCTBOM B BuAe ccepsl.




MoTuneauus

PaHHune kBasapbl, cogepXalimne ceepxmaccuerble Y/,
Habntopenmnsa LIGO, VIRGO.
ObbsicHeHNe HacTU CKPLITOW Macchl.
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DbdekTrBHan Teopus

D-2
m
S[glw] = DT / d4+nx\/@ |:f(R) + ClRABRAB + C2RABCDRABCD] ,
f(R) = aaR*> + R — 2Ap

CeoanTcs K acbcpekTuBHON 4-MepHOli Teopun B KapTUHE DHLWTERHA

m2
s="Th / d*xv/~ga sign(F') [Rs + K(6)(99)% — 2V()] ,

2
£ 2 £
K(¢) = 4} [6¢2 <f’> - 2n¢ (,_—,) =+ n(n;_ 2) + f’¢ 3
_sign(F) [ ¢l 12 a+2c/(n—-1) ,
Vo) =S | [0+ R
n=06,c; = —8000,c, = —5000, a, = —500.

ca+o
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3ameHa nepemeHHbIx

V(¢)x1072" [mp?]
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o
V(v) = m; V(8(1)),
T ¢o=046- 1077,

S= /d4X\/ —gs Ra+
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PnykTyaunm nons

Kak obpasytoTtcs cTeHkn?
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[omeHHas cTeHka

29,

u

—V'(¥) =0,

wuu +

Yyy > 20,/ u.

w(u) [mp]
B(u)x10° [mp°]

Outh =1/2V (),
Y(00) = Ymin-
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XapakTepucTnku ny3bips
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Bbisogb!
o0

Konnanc AOMEHHbIX CTEHOK

Pa3Mep CTEHKIN Cpa3y nocne

nHpRsUUN — Uy = Hi;fleN‘"f_N. ¢~ 107 —107% > 12H?,
Macca gomeHHOII CTeHKM — 1 1
mw(t) = 4n(uwoa(t))?o(t), a V7 (hmax) ~ 107" = H > 107",
rpas. paauyc ug(t) = 2Gmy(t). ey K Einf ~ H?m} — H>> 1071,
MomeHT nepeceyenus rpas. 0 =H/2r < ~10.
pagunyca — t,.

Mpgt ~ my(t.) ~ ug(t:)/2G ~

uw(t:)/2G = wa(t.)/26G. — H~10%T5B
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Bbisogb!
oe

3akato4eHne

Mpennoxer mexaHnsm obpasosanusa MY/,

MokazaHo, 4to MY/ 0bpasyoTcs U3 KoNNancMpyroLmnx
[JOMEHHbIX CTEHOK C XapaKTepHbIMU NapameTpamu:
~ 11 -1 ~ —11 3
Konnanc cteHok nponcxogaut cpasy nocie uHdasuun. Macca

YepHoIi Ablpbl, 0bpa3oBaBLlelics, HanpumMep, Ha 25-om
e-cbonpe: M ~ ArM2ZH, e ~ 10% [GeV] ~ 10716 [M)]

Cnacubo 3a sHumaHumel!
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